



Руководитель регионального следственного управления СК России вручил благодарственные письма медицинским работникам подшефного госпиталя в преддверии профессионального праздника



В преддверии Дня медицинского работника руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Денис Валерьевич Головкин посетил подшефный Пермский краевой клинический госпиталь для ветеранов войн и поздравил медицинских работников с наступающим профессиональным праздником.

Денис Валерьевич вручил благодарственные письма медицинским работникам, отметив их высокий профессионализм в охране здоровья жителей региона и медицинского обеспечения ветеранов. Пожелал всем крепкого здоровья, долголетия и дальнейших профессиональных успехов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Следственным управлением внимание оказывается не только сотрудникам госпиталя, но и ветеранам, в том числе в ходе проведения личных приемов и правовой помощи в формате «юридической клиники», благодаря которой пожилые люди оперативно могут обратиться в следственные органы по возникающим социальным и юридическим вопросам. Контактная информация размещена на стенде, расположеннем в госпитале.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

16 Июня 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1801606>